

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ»

Рівень вищої освіти; перший (бакалаврський)
за спеціальністю: 017 «Фізична культура і спорт»
галузі знань: 01 «Освіта/Педагогіка»
освітня кваліфікація: бакалавр фізичної культури і спорту,
яка розроблена в Приватному вищому навчальному закладі «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука»

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» для здобуття першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» орієнтована на сучасні наукові положення та узагальнення передової практики у сфері фізичної культури і спорту, де можлива подальша професійна кар'єра або продовження навчання на здобуття другого (магістерського) рівня.

Освітня професійна програма має чітко сформульовані цілі, що відповідають стратегії Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука»; взаємопов'язані компетентності й програмні результати навчання.

Рецензована програма забезпечується фахівцями, які мають досвід навчально-методичної, науково-дослідної та практичної роботи відповідно спеціальності 017 «Фізична культура і спорт». Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає вимогам, визначених Ліцензійними умовами впровадження освітньої діяльності закладів освіти.

Індивідуальна академічна мобільність реалізується у рамках міжуніверситетських договорів про встановлення науково-освітніх відносин для задоволення потреб розвитку освіти і науки.

Теоретична та практична підготовка здобувачів спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» у тренерській та фізкультурно-оздоровчій діяльності забезпечується циклом дисциплін професійної підготовки, який включений до складової обов'язкової компоненти освітньої програми «Фізична культура і спорт», зокрема навчальними курсами «Теорія і методика тренерської діяльності в обраному виді спорту», «Адаптивна фізична культура і адаптивний спорт», «Спорт (олімпійський, професійний, неолімпійський)», ознайомчою практикою, тренерською практикою, виробничою практикою за профілем майбутньої професії.

Зазначена програма враховує регіональний аспект підготовки здобувачів освіти, який полягає у забезпеченні фахівцями сфери фізичної культури і спорту Рівненської області, а також у забезпеченні потреб та інтересів стейкхолдерів.

Рекомендуємо освітню програму «Фізична культура і спорт», яка відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців у сфері фізичної культури і спорту, до використання у Приватному вищому навчальному закладі «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука».

Рецензент:

начальник комунального закладу «Рівненський
регіональний центр з фізичної культури і спорту
осіб з інвалідністю «Інваспорт»
Рівненської обласної ради



Андрій ДЕМЧУК